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Ainoastaan 28 prosenttia yrityksistä ennakoi pääsevänsä helmikuussa 

normaaliin liikevaihtoon

• Syys-marraskuussa luku oli noin 40 prosenttia

• Jopa 23 prosenttia kertoo, että liikevaihto on yli 50 prosenttia pienempi kuin 

normaalisti (marraskuussa osuus vain 4 prosenttia)

Työllisyystilanne

• 70 prosenttia yrityksistä kertoo, että koko henkilöstö on nyt töissä

• 13 prosenttia kertoo henkilöstötarpeen olevan vähentymässä

• 13 prosenttia kertoo henkilöstötarpeen lisääntyvän

Yritysten tilanne kolmen kuukauden päästä

• 50 prosenttia kertoo, että liiketoiminta jatkuu nykyisellään

• 21 prosenttia kertoo, että liiketoiminta laajenee

• 20 prosenttia kertoo, että liiketoiminta supistuu

• 5 prosenttia kertoo, että yritys on vaarassa ajautua konkurssiin

Ylivoimaisesti eniten vaikeuksia korona-aikana yrityksille on aiheuttanut 

kysynnän merkittävä lasku.

Tukitoimille on edelleen tarvetta, mutta ne vaativat parantelua

• Kustannustukeen toivotaan erityisesti seuraavia muutoksia:

➢ Liikevaihdon vertailuajankohdan voisi valita kausivaihtelut 

huomioiden 

➢ Liikevaihdon supistumisen rajan laskeminen 30 %:sta

• Business Finlandin kehittämisavustus tulisi ottaa pysyvästi käyttöön, 

mutta sitä pitäisi parantaa

Lähes 90 prosenttia yrityksistä suunnittelee investointeja 

seuraavan 3-5 vuoden aikana

• Eniten aiotaan investoida kansainväliseen myyntiin/markkinointiin 

sekä tuotantoon

• Rahoitusta investointeihin toivotaan erityisesti valtion tuista, 

avustuksista, takauksista ja sijoituksista
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Kuinka arvioitte yrityksenne liikevaihdon kehitystä 
verrattuna normaalitilanteeseen?
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1) Ennallaan tai normaalia suurempi 2) 1-24 % pienempi 3) 25-49 % pienempi 4 ) 50-74 % pienempi 5) Yli 75 % pienempi
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Mikä seuraavista kuvaa parhaiten yrityksenne 
työllisyystilannetta tällä hetkellä?
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En osaa sanoa tai ei koske meitä

Työntekijöitä on lomautettuna tai irtisanottu, emmekä tarvitse lisää
työntekijöitä

Työntekijöitä on lomautettuna tai irtisanottu, mutta tarvitsemme myös lisää
työntekijöitä

Työntekijät ovat kaikki töissä, mutta henkilöstötarve on vähentymässä

Työntekijät ovat kaikki töissä ja pärjäämme nykyisellä henkilöstöllä

Työntekijät ovat kaikki töissä ja tarvitsemme lisää työntekijöitä

Syyskuu 2020 Helmikuu 2021
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Mikä on nykyhetken arviosi mukaan yrityksesi 
tilanne kolmen kuukauden päästä?
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Yritystoiminta laajenee

Yritystoiminta jatkuu nykyisellään

Yritystoiminta supistuu

Yritys on vaarassa ajautua konkurssiin

 En osaa sanoa
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Onko yrityksenne suunnitelmissa tehdä investointeja 
seuraavan 3–5 vuoden aikana? Jos on, niin mihin 
nämä investoinnit kohdentuvat?
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Emme suunnittele uusia investointeja

Johonkin muuhun, mihin?

Uusiin jakelukanaviin

Osaamisen kehittämiseen

Uusien työntekijöiden rekrytointiin

Tutkimukseen ja tuotekehitykseen

Tuotantoon (esim. uuden tuotannon käynnistäminen, tuotannon
tehostaminen)

Kansainväliseen markkinointiin ja myyntiin
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Joukkorahoitusta

Pörssilistautumista

Muu, mikä?

Pääomasijoitusta

Lainarahoitusta

Hoidamme tulevat investoinnit tulorahoituksella

Omaa pääomaa

Valtion tukia, avustuksia, takauksia tai sijoituksia (esim. Finnvera, Business
Finland, Ely, Tesi)

Millaista rahoitusta tarvitsette investointeihin?
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• Kysely lähetettiin 22.2.2021 kaikille Suomen Tekstiili & Muoti ry:n toimitusjohtajille (197 yritystä).

• Kyselyyn saatiin 78 vastausta eli kyselyyn vastasi 40 prosenttia liiton jäsenyrityksistä

• Vastanneet yritykset työllistävät 1632 Suomen Tekstiili ja Muoti ry:n työehtosopimuksien piiriin 

kuuluvaa henkilöä. Se on 38 prosenttia kaikkien liiton jäsenyritysten henkilöstöstä.

• Vastanneiden yritysten yhteenlaskettu liikevaihto on 530 miljoonaa euroa. Se on 38 prosenttia liiton 

kaikkien jäsenyritysten kokonaisliikevaihdosta.

Suomen Tekstiili & Muoti ry:n yrityskysely, 22.2.-1.3.2021, vastaajamäärä 78 liiton jäsenyritystä.
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9. Palvelut

8. Kuidut, langat ja kankaat

7. Värjäys ja viimeistys

6. Terveydenhuolto- ja hygieniatekstiilit

5. Tekniset tekstiilit

4. Suoja- ja työvaatteet

3. Urheilu- ja ulkoilutuotteet

2. Miesten, naisten ja lasten vaatteet & asusteet

1. Sisustus- ja kodintekstiilit

Osuus kyselyn vastaajista Osuus jäsenistöstä

Suomen Tekstiili & Muoti ry:n yrityskysely, 22.2.-1.3.2021, vastaajamäärä 78 liiton jäsenyritystä.
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